

**ERRATA**  
**EDITAL Nº 003/2024**  
**PNAB – POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC**  
**FOMENTO CULTURAL**

O Edital nº 003/2024 – Fomento Cultural da Política Nacional Aldir Blanc em Itaquaquecetuba foi alterado para corrigir as seguintes alterações:

1. O item G do anexo III foi alterado de 70 para 10 pontos, por erro de digitação e conferência.

Portanto onde se lê:

**ANEXO 3 -CRITÉRIOS UTILIZADOS NA AVALIAÇÃO DE MÉRITO CULTURAL**

<b>CRITÉRIOS OBRIGATÓRIOS – AVALIAÇÃO DOS PARECERISTAS</b>		
<b>Identificação do Critério</b>	<b>Descrição do Critério</b>	<b>Pontuação Máxima</b>
<b>G</b>	<b>Trajatória artística e cultural do proponente - Será considerada, para fins de análise, a carreira do proponente, com base no currículo e comprovações enviadas juntamente com a proposta.</b>	<b>70</b>

Passa-se a ler:

**ANEXO 3 -CRITÉRIOS UTILIZADOS NA AVALIAÇÃO DE MÉRITO CULTURAL**

<b>CRITÉRIOS OBRIGATÓRIOS – AVALIAÇÃO DOS PARECERISTAS</b>		
<b>Identificação do Critério</b>	<b>Descrição do Critério</b>	<b>Pontuação Máxima</b>
<b>G</b>	<b>Trajatória artística e cultural do proponente - Será considerada, para fins de análise, a carreira do proponente, com base no currículo e comprovações enviadas juntamente com a proposta.</b>	<b>10</b>

Itaquaquecetuba, 31 de outubro de 2024.

**MARIA ANA ROSA**  
**Secretária Municipal de Cultura**

